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REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
        GRAD IVANEC

    GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 024-04/24-01/01
URBROJ: 2186-12-05/05-24-2

Ivanec,  21. veljače  2024.


Z A P I S N I K
od 21. veljače 2024. godine

sastavljen na 33. sjednici Gradskog vijeća Grada Ivanca održanoj u prostorijama Poduzetničkog inkubatora, Ulica Vladimira Nazora 6/II, Ivanec.
Započeto u 18,00 sati.
Zapisnik vodi: Snježana Canjuga.
Nazočni: Babić Antun, Car Matišić Martina, Cikač Ljudvek, Đuras Zdenko, Geci  Kristina,  Grđan Josip, Mesec Danica, Mudri Božica, Patekar Dalibor, Rohtek Miroslav, Sedlar Ivan, Sedlar Nikola, Slunjski Mihael.
Izostanak su opravdali: Gotal Elvis i Spasojević Goran.

Osim vijećnika nazočni su bili:  Milorad Batinić – gradonačelnik, Marko Friščić – zamjenik gradonačelnika, Ljiljana Risek, Stjepan Vincek, Gordana Mošmondor, Dunja Cerovčec – Upravni odjeli Grada Ivanca.

Sjednicu vodi Zdenko Đuras, predsjednik Gradskog vijeća, pozdravlja sve nazočne te konstatira da nazočno 13 vijećnika od ukupno 15 pa će se donositi pravovaljane odluke. 
Prije samog početka sjednice predsjednik upoznaje vijećnike sa slijedećim: 
Na stolu se nalaze i prijavnice za raspravu koje vijećnici mogu predati do početka rasprave. Molim vijećnike da svoje prijave i raspravu usklade s Poslovnikom tj. jedna rasprava po jednoj točki dnevnog reda u svojstvu vijećnika (5 minuta) ili predsjednika Kluba vijećnika (10 minuta).
Za sjednicu predlaže dnevni red primljen uz poziv na 33. sjednicu Gradskog vijeća te s obzirom da predlagatelj i nazočni nemaju dodatnih prijedloga za izmjenom i dopunom,  daje predloženi dnevni red na glasovanje.
Svih 13 nazočnih vijećnika glasovalo je „za“ predloženi dnevni red, te predsjednik konstatira da je jednoglasno usvojen sljedeći

D N E V N I   R E D

Aktualni sat

1. Zapisnik s 31. sjednice Gradskog vijeća Grada Ivanca održane 29. studenoga 2023. godine 

2. Zapisnik s 32. sjednice Gradskog vijeća Grada Ivanca održane 14. prosinca 2023. godine

3. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada Ivanca

4. Odluka o prihvatu najpovoljnije ponude za prodaju nekretnine u vlasništvu Grada Ivanca

5. Izvješće o korištenju sredstava proračunske zalihe za mjesec siječanj –  
prosinac 2023. godine


Aktualni sat

Pitanja i prijedlozi vijećnika:

1. Mihael Slunjski: S obzirom da se sve više politička javnost sa mnom slaže da je gradonačelniku vrijeme za političku mirovinu, opet pitanja postavljam zamjeniku.

Zdenko Đuras: Oprostite, molio bih da komunikaciju prilagodimo.

Mihael Slunjski: U sklopu pitanja je. Projekt Aglomeracija ulazi nam u samu završnu fazi. Da li Grad ima višegodišnji plan kako riješiti problem odvodnje otpadnih voda za naselja koja nisu ušla u projekt aglomeracije i za ona naselja koja spadaju pod Varkom? Jednako tako, moram napomenuti da nam dio vodoopskrbne mreže čine stare azbestne cijevi, koje ne samo da su opasne za zdravlje ljudi, već zbog svoje dotrajalosti često i pucaju. 

Milorad Batinić: Ostali dio naselja na području grada Ivanca koja nisu u obuhvatu projekta aglomeracije Ivanec, još prije mislim četiri, pet godina ili tu negdje, temeljem koncepcijskog rješenja s Ivkom Vodama je dogovoreno, oni su obišli terenski, trebali su sve obići kućanstva da se vidi u kakvom je stanju s       septika, odnosno sabirna jama i temeljem toga, a opet na temelju koncepcijskog rješenja odvodnje otpadnih voda da se u buduće planira upravo ta naselja koja nisu u obuhvatu aglomeracije, kako i na koji način će se to riješiti. Postoji nekoliko načina. Ona područja gdje se može krenuti po modelu aglomeracije, znači primarni, sekundarni vodovi, pročistač, to će se riješiti na taj način. Međutim, postoje isto područja kao i u projektu aglomeracije gdje je trenutno nemoguće riješiti putem kolektora odnosno da sve ide na  kolektor, također će se rješavati putem sabirnih jama ili  na adekvatan način, s time da će se odvoziti na pročistač kada bude u funkciji.

Milorad Batinić: Što se vaše opaske na samom početku, morat ćemo se još gledati jedno izvjesno vrijeme. Nadam se da ćete imati priliku i biti u sljedećem sazivu Gradskog vijeća, pa onda još imat ćemo dosta vremena da se gledamo.



2. Mihael Slunjski: Kolike su kazne za odlaganje otpada na divlje deponije i da li Grad navedeni problem planira strože kontrolirati?

Milorad Batinić: Komunalno redarstvo u sklopu svih svojih obaveza koje imaju, komunalno redarstvo obilazi i područje i uočava odloženi otpad ili putem dojave, odmah se reagira promptno. Prošle godine je bilo negdje oko šest prijava i ono što je komunalno redarstvo uočilo, reagirano je i temeljem zakona vlasnicima je naloženo da moraju, iako oni nisu odložili otpad, oni ga moraju maknuti sa svojih parcela. Ne vidim neki veliki problem, trenutno nemamo evidentirano neki trajnih deponija, ono što je bilo to se temeljem desetak godina, koliko se provodi akcija zelena čistka, sve saniralo manje-više. Činjenica je da se uočava pogotovo s proljeća dok još nema vegetacije, odbačene vrećice s otpadom, manje količine uz prometnice, to se javlja upraviteljima cesta, da li su to  Hrvatske ceste, da li je ŽUC, na našim prometnicama mi reagiramo i promptno se nastoji ukloniti. Jednako tako, koristim prigodu odmah da i najavim i ovogodišnju akciju zelena čistka koja će biti negdje u travnju, mislim da smo nešto u tom smjeru razgovarali. Ujedno poziv svima i ići će i cirkularno pismo. 

3. Mihael Slunjski: Kada će se sanirati klizište na nerazvrstanoj cesti u zaselku Bajzi u naselju Škriljevec i na koji način s obzirom da se nakon prethodne sanacije ponovno aktiviralo?

Milorad Batinić: Klizište je bilo sanirano prije nekih i više od 15 godina unatrag. Činjenica je da se pojavilo također klizište. U fazi je izrada projektne dokumentacije. Vršene su sve snimke terena, mislim da je geomehanika također napravljena i projekt će  sam definirati način kako će se sanirati, a mi ga imamo u planu iduće godine.


4. Martina Car Matišić: Kako se početkom godine počeo primjenjivati cjenik korištenja parkirališta na javnim parkiralištima na području grada Ivanca kojeg je donio Ivkom kao organizator parkinga, a ne ovo Gradsko vijeće, kako se pogrešno tumači u javnosti posljednjih dana. Građani su ostali vrlo neugodno iznenađeni novim cijenama. To se najvećim dijelom odnosi na rast cijene godišnje stanarske povlaštene karte, koja je primjerice narasla s 50 na 70 eura ili pak godišnje parkirne radničke karte s 52 na 100 i polugodišnje radničke s 27 na 70 eura. Da li postoji mogućnost da se te cijene korigiraju jer moramo priznati da su poskupljenja zaista drastična? 

Milorad Batinić: Ivkom jer koncesionar i on predlaže cijene. Činjenica je da je politika Ivkom-a d.d., znači kao gradske  tvrtke, da nema ostvarivanja dobiti. Jednako tako djelatnosti koje su u sklopu Ivkom-a d.d., tu je parkiranje, tržnica i ostalo sve što je,  moramo poslovati pozitivno. Cijene parkiranih karata nisu se mijenjale od 2012. godine. To je znači 12. godina kako se nije mijenjalo. U međuvremenu, naravno, porasli su i troškovi, ono što Ivkom mora kao koncesionar parkirališta, uređivanje, čišćenje, kad ima snijega očistiti itd., jednako tako i zaposlenici hoće plaće, svi hoćemo veće plaće. Minimalna plaća znate koliko je otišla gore, temeljem koje se i naravno plaće određuju i svim ostalima. To je posljedica povećanja parkinga. Naravno, kad je došao prijedlog od strane Ivkom-a za povećanje cijena, tražili smo i usporedbe cijene u sličnim gradovima, jednako tako i satnice od kada do kada je parking otvoren. Tu se po meni osobno, u postotku izgleda puno, međutim kad smo uspoređivali cijene parkiranja s ostalim gradovima, onda smo još daleko od njih. Tako da što se tiče korekcije cijena, ne bih to mogao prihvatiti jer naprosto tada moramo radnu jedinicu parking i u sklopu toga da posluje s minusom. Mislim da su cijene korektne, da su cijene primjerene, kada pogledamo sve ostale troškove koji na  neki način direktno utječu i na taj segment, tada mislim da nema osnove.

Zdenko Đuras: Ako sam dobro shvatio vijećnicu Martinu Car Matišić,  mislim da je u biti vrlo bitno dobro komunicirati, da u biti nije ovo Gradsko vijeće to koje je povisilo cijenu parkinga. 

Milorad Batinić: To nitko nije rekao. 

Zdenko Đuras: Takva je na žalost bila percepcija javnosti, ali je vrlo bitno da se takva stvar zna da vijećnici nisu digli cijenu, ali da je to Ivkom digao kao poduzeće koje nastupa na tržištu.


5. Martina Car Matišić: Stanari novoizgrađenog naselja u Ulici Petra Preradovića pitaju da  li je moguće da se nađe neki način da se oni spoje na Internet. Naime, neki su tamo već i više od 10-tak godine, a još uvijek nemaju mogućnost spajanja niti na klasični kabelski, a kamoli optički. Osuđeni su na nepouzdani i skupi bežični Internet. Pri izlasku jednog od operatera rečeno im je da ih nemaju  na što spojiti jer u ulici ne postoji kabel.

Marko Friščić: Što se tiče interneta u svim novim stambenim zonama, kakva je situacija u Preradovićevoj, bit će i zoni Gmajni, grad je taj koji polaže onu osnovnu komunalnu infrastrukturu za DTK mrežu, dakle cijevi odnosno bužiri, šahtovi iz kojih se kasnije rade priključci, sama mreža dakle kabel i priključci su isključivo u ingerenciji operatera, tako da operateri su ti koji moraju ili sami polagati svoju mrežu ili u novije vrijeme svatko to radi na način da jedna tvrtka odradi kompletnu mrežu, a onda oni zakupljuju doslovno niti  te optičke mreže.         Isključivo je na operaterima, a Grad je odradio ono što može  unutar svojih zakonskih okvira. Nismo mi ti koji možemo polagati kabel, niti izvoditi priključke.   Ako ima daljnjih upita mogu se u svakom slučaju javiti Gradu, ali uputa je da se jave operateru i da nađu nekog tko je spreman ići u investiciju, a ne vidim zašto ne bi, to je puno kuća, puno priključaka i mislim da je to svakome financijski isplativo.


6. Ljudvek Cikač: Asfaltiranje u Lovrečanu, što je bilo prije nekoliko dana, dosta ljudi nas je zvalo, možda čisto kratko objašnjenje ljudi su nezadovoljni što se dogodilo, da li ste išli to pogledati, vidjeti. Znate o čemu govorim. Prije neki dan je bilo asfaltirano. Ako treba, možemo ići skupa, nije problem.

Milorad Batinić: Tu je zamijenjena kompletna kolnička konstrukcija, asfaltiranje je izvršeno. Činjenica je da vlasnik se  javio i meni i pročelniku i svi skupa znamo o čemu se radi. Bili smo i na terenu, korektno je posao odrađen temeljem troškovnika, to je zaostatak od prošle godine. Vlasnik traži i htio bi da se još produži, iako je njemu omogućeno na njegovu parcelu i s postojeće prometnice kolni ulaz. Razmatrali smo i taj dio. Naime, nastavak puta vodi, to je poljski put, koji nije niti pošljunčani niti ništa. Vidjet ćemo kroz održavanje što se može napraviti, mislim da nije problem da se taj dio odradi i na taj način mislim da je vlasniku odgovoreno, tako da tu nema nikakvog problema što se toga tiče.


7. Ljudvek Cikač: Vezano uz Turističku zajednicu Grada Ivanca, aktualnosti, čujemo da dolazi do promjena u Turističkoj zajednici Grada Ivanca, da li je to točno da će se mijenjati direktorica, da je raspisan novi natječaj. Dvije, tri rečenice da nam velite vezano uz to jer činjenica je da smo se usuglasili        zadnje dvije godine da su se stvari pokrenule što se tiče turizma u Ivancu.

Milorad Batinić: Da, dobio sam preko e-maila obavijest da direktorica Turističke zajednice daje ostavku na svoju funkciju bez obrazloženja. Ona nije niti dužna, iako bi bilo možda idemo reći korektno da navede razloge, iako nema obavezu. Dužna je podnijeti razloge eventualno Turističkom vijeću kojem odgovara, koje ju je imenovalo. Odrađuje otkazni rok, raspisan je novi natječaj. Trenutno ne vidim nikakav problem oko toga. Radi se i dalje. Gosp. Jagetić Daraboš Boris je v.d. predsjednika Turističke, nastavlja aktivnosti, ona odrađuje otkazni rok. Program za ovu godinu je napravljen, po njemu se već i rade i provode određeni projekti. Ne vidim tu neki dugoročni problem.

Ljudvek Cikač: Nisam ni mislio potencirat problem nego čisto informaciju da se zna za Turističku zajednicu.


8. Ljudvek Cikač: Sportsko igralište u Bedencu, sjećate se da  gore postoji jedno zemljište koje su mještani uvjereni da pripada Gradu Ivanca, temeljem jedne pokojne korisnice, dat ćemo sve podatke, imamo pripremljeno, reći ću to i službama. Zanima i mene i ljude da li se može naći slobodan termin da se ode gore, da se to pogleda, bit će tu određenih da ne velim problema jer se parcela nalazi između županijske i nerazvrstane ceste. Bili ste prije 2 ili 3 godine smo o tome pričali, rekli da je Grad spreman ako se ti neki preduvjeti osiguraju. Ljudi su zainteresirani, zemljište ima. Bio sam neki dan gore vele ljudi da će dati maksimalnu potporu, dat će ruke, da će pomoći, ima sve više djece, u to sam se osobno uvjerio. Govorimo o gornjem dijelu Bedencu koji jako puno ljudi, čak možda i ne zna  da je to, onaj dio Kučeji, s one strane se dolazi od Žarovnice. Čisto da dođemo, da vidimo, da pogledamo i da se to vidi koliko se može odraditi. Ono što sam vidio i čuo od ljudi, ima preduvjeta d se to odradi, s time da ne traže puno, par ljuljački, klackalice, klupe i tome slično.

Milorad Batinić: Da, bilo je pitanje za dječje igralište u Kučejima prije nekoliko godina. Ljudima je bilo tada dato, to je bilo prije negdje oko dva mandata koliko se sjećam s bivšim sazivom bivšeg mjesnog odbora, neka nađu prikladnu parcelu. To je jedan zaseok koji je dosta dislociran od ostalog naselja Bedenec, jest da se povezuje s prometnicom. Međutim, na toj prometnici nema stambenih jedinica trajnog stanovanja, zaseok je dosta stisnut. Ukoliko postoji mogućnost otkupa zemljišta, dapače, uvijek smo odgovorili na takve zahtjeve. Neka se samo iz mjesnog odbora jave ili gore netko od ljudi. Nije sporno da se i taj dio isto ne odraditi.

Ljudvek Cikač: U Bedencu su našli lokaciju, ljudi kažu da ta čestica pripada čak i Gradu, dat ću pročelniku sve podatke, a kad budete imali vremena da dođemo gore i vidimo. Mi ne potenciram probleme, nego rješenje.

Milorad Batinić: Uvijek smo išli na taj dio da vijeće mjesnog odbora ili netko od vijećnika dođe s prijedlogom i da krenemo u aktivnost.

9. Nikola Sedlar: Svjedoci smo da kad se ivanečka špica zatvori da je to jedna predivna pješačka zona bez auta, bez motora, bez ičega. Zanima me u kojoj bi fazi bio naš središnji trg o kojem smo već puno puta raspravljali, da li imate možda kakvu novu informaciju, kakvu novu ideju. Vidjeli smo sad kad je bila maškarada kad je centar zatvoreni stvarno je to za vikend  lijepa zona za pješake i djeca mogu bezbrižno hodati po centru Ivanca.

Marko Friščić: Drago mi je da se slažete da je trg lijepi kao pješačka zona. Bilo je i onih koji se nisu slagali s tim prijedlogom. To je onako recimo bolna tema. Prije dvije godine smo već imali spreman projekt za građevinsku dozvolu. Zapelo je na imovinskopravnim odnosima. Vjerojatno neki od vas i znaju o čemu se radi. Ne bih sad ulazio u detalje. Uglavnom, radi se o jednom dijelu čestice koja je u privatnom vlasništvu, a koja je u dijelu obuhvata trga, isto tako i arheološkog nalazišta. S vlasnikom tada nismo uspjeli naći nekakav konkretan dogovor. Zahtijevao je određene stvari koje smo smatrali neprihvatljivim, koje bi zapravo značile da Grad mora te parcele višestruko preplatiti. U konačnici bi koštalo vjerojatno i više od samog trga. Trenutno smo u postupku izmjene idejnog projekta za lokacijsku dozvolu da neki način zaobiđemo te zone koje su nam kritične. To  neće utjecati na cjelovitost rješenja i dalje trg ostaje oblikovan na onaj način na koji je zamišljen. Prometno rješenje ostaje isto sa zatvaranjem samog centra za pješake, ali trenutno smo u procesu zapravo ishođenja izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja zone užeg centra grada koji nam je preduvjet da  bi mogli zapravo zgotoviti tu fazu idejnog projekta za lokacijsku. Nakon toga onda slijedi izmjena glavnog projekta i u konačnici ako bude sve po planu i građevinska dozvola i da možemo negdje tokom iduće godine nadamo se početi graditi.

10. Nikola Sedlar: U kojoj je fazi nastavak radova u Ulici Metoda Hrga pošto su nas građani upitali da i dalje sve stoje, da li ima kakvog pomaka vezano za tu ulicu.

Milorad Batinić: U fazi smo još uvijek, na žalost, rješavanja imovinskopravnih odnosa. Postoje određeni objektivni problemi i subjektivni, naravno ne od strane Grada, tako da se nadam po rješenju toga, probijamo, odnosno spajamo te dvije zone da se i taj dio područja može reaktivirati.

11. Josip Grđan: Nogostup u Lukavcu. Ljudi su zabrinuti jer zadnjih godinu, godinu i pol dana maksimalno je pojačani promet, i to ne osobnih vozila, nego teretnih i to s velikom tonažom. Ljudi pitaju kad je moguće, kad bi bilo uopće da se krene s tim nogostupom. Nije samo nogostup problem, mislim da treba zacijeviti kanal, grabu negdje oko 200 do 300 metara, tako da bi to bilo trenutno jedino rješenje ovog promet koji se odvija kroz Lukavec.

Milorad Batinić: To je također već bila tema koja je i prijedlog gradnje nogostupa kroz naselje Lukavec. Predloženo je bilo ŽUC-u, nadam se da će biti razumijevanja, a Grad je tu svakako spreman se uključiti i odmah riješiti pitanje i sanitarne odvodnje, oborinske odvodnje, u zoni u dijelu uz samu prometnicu. Međutim, velim pitanje je reakcije ŽUC-a. Naravno, mi svake godine upućujemo zahtjeve. Očitovanje je po kalendarskom završetku zimske službe da će se krenuti i u ozbiljnije razgovore, da tako kažem.

12. Josip Grđan: Groblje Margečan. Upit ljudi i svi smo svjesni da jednostavno na groblju Margečan imamo jako malo grobnih mjesta pa samo me interesira da li je Grad nastavio sa izradom projekta za proširenje groblja i kad se može očekivati da jednostavno imamo rješenje za proširenje groblja.

Milorad Batinić: Prema podacima Ivkoma-a d.d. koji upravlja grobljima, tu još ima prostora jer postoji određeni interes za gradnju grobnica tako da je to Ivkom-u odobreno da krene s time i pored toga da još ima mjesta za još nekih 12, 13 zemljanih ukopa. Činjenica je da je prošla godina bila izuzetno brojčano, na žalost, ogromna. Mislim da je bilo negdje 10, 11 ukopa. Inače prosječno je negdje 3 do 4 godišnje. Ekstremno. Tako da je i to naravno izazvalo i pobudilo bojazan. Trenutno ima dovoljno dosta. Krenut će  Ivkom naravno svojim hodogramom aktivnosti, a što se tiče samog proširenja, o tome također razgovaramo i krenut će se temeljem koncepcijskog rješenja čitave zone groblja. Postoji urbanistički plan groblja kojeg moramo korigirati u jednom dijelu. Također postoji i površina u vlasništvu Grada, gdje će se krenuti u proširenje. Razmatrane su bile razne opcije, vi to  najbolje znate jer smo zajedno bili u tome čitavo vrijeme. Bile su razne ideje, da li istočno prema onom samom križanju, odnosno prema kafiću. Međutim, tamo smo radili određena istraživanja, naprosto trebalo bi nasipati preko 2 metra i tada je upitano da ne bi došli u zonu podzemnih voda. Bila su razmišljanja također ljudi da se ide preko ceste. Isto ulazimo u zonu dosta visokih podzemnih voda, a i nekako nespretno je, morali bi praktički osnivati, formirati potpuno novo groblje s grobnom kućom, sa svime skupa. Ovo rješenje zemljišta koje je davnih godina otkupljeno, tamo su sanirana klizišta, ugrađene su određene instalacije koje praktički na neki način stabiliziraju to zonu. Vrše se i mjerenja, pomicanje tla, koja su temeljem dosadašnjih istraživanja zanemariva, tako da je to najbolja lokacija za proširenje. Naravno, ono će temeljem projektne dokumentacije pokazati način i kako će se to sanirati.

13. Josip Grđan: Trg Margečan, prekrasan jedan projekt koji je napravljen onako za ugled mjesta, ugled fare, ugled jednog mjesta koji izgleda prekrasno, ali trenutno ona korita, oni cvjetnjaci stoje, ne bih sad vremenski rekao, ali trebalo bi to riješiti da se stavi zemlja, da se posade ukrasno bilje, cvijeće. Mole svi građani koji kotiraju i u crkvu i oko trga i djeca da jednostavno to dovedemo kraju. Tamo je i ona kula koja je isto bila isto predviđena s nekim oblačenjem ne znam čega, mislim da je trstika bila u pitanju. Također, roditelji koji dolaze s djecom na taj trg imaju, ne sad po zimi, ali po ljeti, nema slavine, ne mogu djeca koristit vodu pa mole da se to isto riješi.

Milorad Batinić: Mislim da ovih dana bi trebali ići na navoz tla. To bi bilo odrađeno i tijekom prošle godine, Odgovor imam iz Ivkom-a da naprosto nije bilo kvalitetne zemlje. U redu, mogu to uvažiti, ali slažem se isto tako i s mještanima koji čekaju da se to odradi i ove godine. Što se tiče slavine, svakako ćemo nastojati da isto Ivkom to ugradi, isto kao što je i u skate parku. Nije projektom predviđeno, možda je i mali propust. Što se tiče pletenja, naprosto kada se radilo krenuvši od idejnog rješenja, tada je bio na neki način dogovor i s udrugom Margareta, s njenim članovima, pošto je Margečan poznat tradicijski i po košaraštvu, po pletenju sa tim šibama, da će oni to sami odraditi. Očito je možda entuzijazam došao malo u ćorsokak, ali oni ne uspiju, naći ćemo tko će to napraviti. Tako da trg bude cjeloviti, da kompletna cjelovita vizura koja je zamišljena samim projektom da se na neki način realizira.

S obzirom da više nije bilo pitanja i prijedloga vijećnika, predsjednik Vijeća zaključuje aktualni sat i prelazi na točke utvrđenog dnevnog reda.


TOČKA 1.
Zapisnik s 31. sjednice Gradskog vijeća Grada Ivanca održane 
29. studenoga 2023. godine

Na upit predsjednika da li ima primjedaba na Zapisnik, istih nije bilo pa se prelazi na glasovanje.
Nakon provedenog glasanja predsjednik Vijeća konstatira da je Zapisnik s 31. sjednice Gradskog vijeća Grada Ivanca održane 29. studenog 2023. godine, bez primjedaba, jednoglasno s 13  glasova „za“ usvojen.



TOČKA 2.
Zapisnik s 32. sjednice Gradskog vijeća Grada Ivanca održane 
14. prosinca 2023. godine

Na upit predsjednika da li ima primjedaba na Zapisnik, istih nije bilo pa se prelazi na glasovanje.
Nakon provedenog glasanja predsjednik Vijeća konstatira da je Zapisnik s 32. sjednice Gradskog vijeća Grada Ivanca održane 14. prosinca 2023. godine, bez primjedaba, jednoglasno s 13  glasova „za“ usvojen.

TOČKA 3.
Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju 
Savjeta mladih Grada Ivanca

Uvodno obrazloženje podnio je Marko Friščić – zamjenik gradonačelnika: Dakle, ne radi se o nikakvim samoinicijativnim izmjenama, nego naprosto usklađenje sa Zakonom o izmjenama Zakona o savjetima mladih. Popisane su u obrazloženje koje su zapravo najznačajnije izmjene. Ono što je možda važno napomenuti da će se trajanje mandata sada uskladiti s trajanjem,  s početkom i završetkom mandata Gradskog vijeća. To će značiti da će idući saziv savjeta koji moramo odabrati ove godine imati nešto skraćeni mandat. Nadam se  da to nikoga neće obeshrabriti  da se javi, uvijek smo otvoreni za suradnju  sa Savjetom. Oni su tu i zato da  nas i vas sve savjetuju po pitanju mladih.
Otvorena je rasprava.
Predsjednik Vijeća konstatira da po ovoj točki dnevnog reda nema prijavljenih za raspravu, zaključuje raspravu te se prelazi na glasovanje.

Nakon provedenog glasanja predsjednik konstatira da svih 13 vijećnika glasalo „za“, te je jednoglasno donijeta

[bookmark: _Hlk158716610]ODLUKA 
o izmjenama i dopunama 
Odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada Ivanca


Članak 1.
U Odluci o osnivanju Savjeta mladih Grada Ivanca („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 32/14), članak 4. mijenja se i glasi:

„Član Savjeta ne može istodobno biti član Savjeta i član Gradskog vijeća Grada Ivanca“.

Članak 2.
Naziv poglavlja iznad članka 5. mijenja se i glasi:

„II. BROJ ČLANOVA SAVJETA, NAČIN IZBORA TE ROKOVI PROVEDBE IZBORA ČLANOVA SAVJETA“

Članak 3.
U članku 5. stavku 2. riječi „i njihovih zamjenika“ brišu se.

Stavak 3. mijenja se i glasi:
„Javni poziv iz prethodnog stavka mora sadržavati opis postupka izbora, uvjete za isticanje kandidature, rokove za prijavu i rokove u kojima će biti provedena provjera zadovoljavanja formalnih uvjeta prijavljenih kandidata te izbor članova savjeta mladih“.

Iza stavka 3. dodaje se novi stavak 4. koji glasi:
„Obavijest o objavi javnog poziva za isticanje kandidatura dostavit će se udrugama mladih i za mlade, srednjim školama, visokim učilištima i pomladcima političkih stranaka koji djeluju na području Grada Ivanca“.

Članak 4.
U članku 6. stavku 1. podstavku 5. brojka „40“ zamjenjuje se brojkom „15“.
Stavak 2. briše se.

Članak 5.
U članku 7. stavku 2. točci 2. riječi „i zamjeniku“ brišu se.

U članku 7. stavku 2. točci 3. riječi „i zamjenika“ brišu se.

Iza stavka 4. dodaju se novi stavci  5., 6. i 7. koji glase:
„ Ako na javni poziv ne pristigne najmanje onaj broj važećih kandidatura koji odgovara broju članova Savjeta utvrđenih ovom odlukom, javni poziv za isticanje kandidatura ponovit će se najkasnije u roku od šest mjeseci od dana objave prethodnog javnog poziva“.

„Kandidati koji podnesu važeće prijave na ponovljeni javni poziv bit će birani u savjet mladih redovitim postupkom, s tim da broj izabranih članova može biti manji nego što je utvrđen ovom odlukom, ali ne može biti manji od najniže zakonom propisanog broja.“

„ Javni pozivi za isticanje kandidatura ponavljat će se sukladno stavku 5. ovoga članka do konstituiranja Savjeta“.

Članak 6.
U članku 8. stavku 3. iza riječi „predlagatelja“ stavlja se točka, a riječi „ime i prezime njegovog zamjenika“ brišu se.

Članak 7.
Članak 9. mijenja se i glasi:
„ Gradsko vijeće na prvoj sjednici nakon objave popisa važećih kandidatura raspravlja izvješće o provjeri formalnih uvjeta i s popisa važećih kandidatura javnim glasovanjem bira članove Savjeta“.

Članak 8.
U članku 10. stavci 1. i 2. brišu se.
Dosadašnji stavci 3. do 5. postaju stavci 1. do 3.

Članak 9.
U članku 11. stavku 1. riječi „i zamjenike članova“ brišu se.

Članak 10.
U članku 12. stavku 3. riječi „ i zamjenika članova“ brišu se.

Članak 11.
U članku 16. stavak 1. mijenja se i glasi:
„Članovi Savjeta biraju se na razdoblje trajanja mandata predstavničkog tijela koje ih je izabralo, pri čemu im mandat traje do dana stupanja na snagu odluke Vlade Republike Hrvatske o raspisivanju sljedećih redovitih izbora koji se održavaju svake četvrte godine sukladno odredbama zakona kojim se uređuju lokalni izbori, odnosno do dana stupanja na snagu odluke Vlade Republike Hrvatske o raspuštanju predstavničkog tijela sukladno odredbama zakona kojim se uređuje lokalna i područna (regionalna) samouprava“.

Stavci 2. i 3. brišu se.

Dosadašnji stavci 4. do 9. postaju stavci 2. do 7.

Članak 12.
U članku 18. stavak 1. mijenja se i glasi:
„ Savjet mladih donosi program rada popraćen financijskim planom te ih podnosi na odobravanje Gradskom vijeću, najkasnije do 30. studenoga tekuće godine za sljedeću kalendarsku godinu.“

Članak 13.
U članku 19. iza točke 6. dodaje se nova točka 7. koja glasi:
„7.  potiče mlade na aktivnu participaciju u Gradu Ivancu te ih prema potrebi poziva na sjednice i uključuje u svoj rad“

Dosadašnje točke 7. do 10. postaju točke 8. do 11.

Članak 14.
Iza članka 19. dodaje se novi članak 19. a koji glasi:

„Članak 19. a
Savjet radi na sjednicama koje se održavaju kao redovite i izvanredne, a saziva ih i njima predsjeda predsjednik Savjeta.

Redovite sjednice Savjeta predsjednik saziva najmanje jednom svaka tri mjeseca, a po potrebi i češće.

Sjednica Savjeta može se održati i elektroničkim putem.

Članovima Savjeta koji ne mogu nazočiti sjednici Savjeta koja se održava fizički omogućit će se, sukladno tehničkim i organizacijskim mogućnostima, sudjelovanje na sjednici Savjeta elektroničkim putem, odnosno audio i/ili videokonferencijskim putem.

Članovi Savjeta koji će na sjednici Savjeta sudjelovati na način opisan stavkom 4. ovoga članka, o tome će predsjednika Savjeta obavijestiti najkasnije tri dana prije održavanja sjednice Savjeta.

Predsjednik Savjeta dužan je sazvati izvanrednu sjednicu Savjeta na prijedlog najmanje 1/3 članova Savjeta.“

Članak 15.
U članku 21. stavku 1. riječi „svaka tri mjeseca“ zamjenjuju se riječima „svakih šest mjeseci“.

Članak 16.
U članku 24. stavku 2. riječi „svaka tri mjeseca“ zamjenjuju se riječima „svakih šest mjeseci“.

Članak 17.
U članku 25. iza stavka 1. dodaju se novi stavci 2. i 3. koji glase:

„Grad Ivanec može na svom području osnovati centar za mlade u svrhu boljeg rada Savjeta i davanja podrške u poslovanju udruga koje su u svom programu usmjerene na rad s mladima.

Grad Ivanec može centru za mlade pružati financijsku pomoć ili pomoć u naravi“.

Članak 18.
U članku 27. riječi „Upravnom odjelu za opće poslove i društvene djelatnosti“ zamjenjuju se riječima „Upravnom odjelu za lokalnu samoupravu i imovinu“.

PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE

Članak 19.
Članovi Savjeta imenovani Rješenjem o izboru članova i zamjenika članova Savjeta mladih Grada Ivanca (KLASA: 023-05/21-02/04, URBROJ: 2186/12-02/37-21-5 od 15. ožujka 2021.g.), nastavljaju s radom do isteka njihovih mandata.

Članak 20.
Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“.



TOČKA 4.
Odluka o prihvatu najpovoljnije ponude za prodaju nekretnine 
u vlasništvu Grada Ivanca

Otvorena je rasprava.
Predsjednik Vijeća konstatira da po ovoj točki dnevnog reda nema prijavljenih za raspravu, zaključuje raspravu te se prelazi na glasovanje.

Nakon provedenog glasanja predsjednik konstatira da svih 13 vijećnika glasalo „za“, te je jednoglasno donijeta

O D L U K A
o prihvatu najpovoljnije ponude za prodaju nekretnine
 u vlasništvu Grada Ivanca 

I.
Na temelju provedenog javnog natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Ivanca, objavljenog dana 05. prosinca 2023. godine na službenim internetskim stranicama i oglasnoj ploči Grada Ivanca, utvrđuje se najpovoljniji ponuditelj s kojim će Grad Ivanec sklopiti ugovor o kupoprodaji nekretnine:
1. [bookmark: _Hlk146709259]VEDRAN COPAK, OSEČKA 20, 42240 IVANEC, OIB: 47975640220,
kojem će Grad Ivanec prodati nekretninu označenu kao:
k.č.br. 1620/1 katastarske općine Radovan, upisana u zemljišnoknjižni uložak broj 4797 katastarske općine Radovan, u naravi PAŠNJAK SAVICA, ukupne površine 601 m², 
a koja predstavlja objekt i zemljište na lokaciji Osečka 11, 
za kupoprodajnu cijenu u iznosu od 10.500,00 eura (slovima: desettisućapetstotinaeura/nulacenti).
Ukupan iznos za kupoprodaju nekretnine prema provedenom predmetnom natječaju utvrđuje se u visini od 10.500,00 eura (slovima: desettisućapetstotinaeura/nulacenti).
                                                          II.
Ugovor o kupoprodaji nekretnine s najpovoljnijim ponuditeljem, kao kupcem, u ime Grada Ivanca, kao prodavatelja, sklopit će Gradonačelnik Grada Ivanca, sukladno prethodnoj točki ove Odluke, a temeljem Odluke o upravljanju i raspolaganju imovinom u vlasništvu Grada Ivanca i provedenog postupka natječaja.
III.
Ugovor o kupoprodaji nekretnine iz ove Odluke sklopit će se u roku od 30 (trideset) dana od dana stupanja na snagu ove Odluke.
IV.
Pravo vlasništva na kupljenoj nekretnini kupac stječe uknjižbom u zemljišnim knjigama nakon što je u potpunosti podmirio sve obveze prema Gradu Ivancu utvrđene pojedinačnim kupoprodajnim ugovorom.
V.
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se na službenim internetskim stranicama Grada Ivanca.

TOČKA 5.
Izvješće o korištenju sredstava proračunske zalihe za mjesec 
siječanj – prosinac 2023. godine

Otvorena je rasprava.
Predsjednik Vijeća konstatira da po ovoj točki dnevnog reda nema prijavljenih za raspravu, zaključuje raspravu te se prelazi na glasovanje.

Nakon provedenog glasanja predsjednik konstatira da svih 13 vijećnika glasalo „za“, te je jednoglasno donijet

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Izvješće o korištenju sredstava proračunske zalihe za mjesec siječanj -  prosinac 2023. godine.



Sve točke dnevnog reda su obrađene te predsjednik zaključuje rad sjednice.


Dovršeno u 18,34 sati.


ZAPISNIK IZRADILA:					PREDSJEDNIK GRADSKOG
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